
Under februari och mars 
genomförde vi en 
enkätundersökning, 

som du kunde läsa om i 
februaris nyhetsbrev om 
Strömsnäsbruk/Traryd 2030. 
Enkätundersökningen är en del av 
arbetet med delaktighet som har 
ingått i projektet. Tidigare har vi 
haft dialoger och workshops med 
elever och personal på skolan och 
andra medarbetare som arbetar på 
eller nära skolan på olika sätt samt 
med kommunens politiker.  
I enkäten hade ni möjlighet att 
lämna era önskemål, tankar och 
idéer om vad som är viktigt med 
en ny skola i Strömsnäsbruk. 
Totalt var det 21 personer som 
svarade på enkäten. Nu har vi 
sammanställt alla svar, som även 
presenterades för politiken i slutet 
av april.  

Era tankar och önskemål 
kring en ny skola
I undersökningen fanns 
det möjlighet att genom 
svarsalternativ och fritext berätta 
vad man tycker är viktigast med 
en ny skola. En av frågorna 
handlade om vad den nya 

skolan ska bidra till. Där fanns 
tre alternativ att värdera, från 
viktigast och mindre viktigt. Det 
svarsalternativ som värderas högst 
av de som svarade på enkäten var 
”skollokaler där eleverna känner 
sig trygga”. Näst högst värderades 
”skollokaler som främjar 
lärandet”. ”Skollokaler som är 
moderna och attraktiva” hamnade 
på tredje plats. 
Vid frågan ”Vad har du för 
tankar och önskemål kring den 
nya skolan?” kunde man svara 
fritt i en textruta. Där kom det 
in flera bra förslag, som till stor 
del handlade om att eleverna 
ska känna sig trygga. Här är ett 
axplock av förslagen som kom in: 

”Trygghet med bra utemiljöer och 
aktiviteter till raster. Cafeterian 
som kan erbjuda olika alternativ.”

”Skolan bör vara utformad för att 
främja kamratskap med kreativa 
platser. Miljöerna ska vara 
anpassade efter elevernas olika 
behov.”

”En modern skola. Men framför 
allt en skola där man kan 

attrahera bra skolledare och 
lärare som kan lyfta lärandet.”

” Den ska vara tillräckligt 
stor. Se inbjudande ut med 
aktivitetsgrejer ute för alla 
åldrar. En bra gymnastiksal med 
redskapsförråd för både inomhus- 
och utomhusaktiviteter.”

” En skolmiljö som främjar 
lärandet och utveckling, skapa 
en ʺvi känslaʺ och gemenskap. 
En samlingspunkt/aula och bra 
matsalsmiljö.”

” Trygg miljö för att hämta och 
lämna sina barn. Skaderisken 
idag är tyvärr alldeles för hög.”

Vad gör vi med resultatet
Insikterna från undersökningen 
jämförs med synpunkterna vi fått 
in från verksamheterna i dialoger 
och workshops, som påverkar hur 
förslaget till politiken kommer att se 
ut. 
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